



## Närvarande

Fredrik Andersson  
Fredrik Gustafsson  
Jan Nielsen  
Magnus Hedberg  
Patrik Mannerström  
Ulf Löfberg  
Nanna Geidenmark  
Patrik Lilja  
Runar Åsly

## Protokoll Styrelsemöte 6

### §1 OFMÖ

### §2 Faställande av dagordning

### §3 Val av två justeringspersoner Nanna Geidenmark, Ulf Löfberg

### §4 Föregående mötes protokoll **Beslut:** Godkännes

### §5 Information från hamnkapten

- Telia abonnemang klart att sägas upp.
- Önskemål från medlemmar, protokoll till hemsidan snabbare.
- Många frågor om elmätare. Hur fakturerar vi, vad kostar det, osv. Vad ligger bakom elpriset?
- Hur hanteras extrastolpar på båtplatser? Stolpkommité tillsätts för att utreda frågan med Fredrik Andersson och Ulf Löfberg (sammankallande).
- Hur resonerar styrelsen angående solceller på taket? Styrelsen tittar på detta efter takreoveringen.
- Ny gräsklippar inköpt, under budget.

### §6 Ekonomi

Inkomster ökade jämfört med förra året, men även kostnader. Koll på läget, inget som sticker ut.

### §7 Överlåtelser/hyrplatser

Inga överlåtelser rapporterade till styrelsen.

### §8 Inkommet från medlem

- Fråga om stolpar, medlem bjuds in till stolpkommitén.
- Fråga om underhållsansvar på vinterbryggor. Fredrik Gustafsson svarar medlem.
- Förslag om café inkommet. Bordlägges till nästa styrelsemöte.

Signaturer:

MO: \_\_\_\_\_

MS: 

J1: 

J2: 



- Erjudande om att gå med i turistnätverk/samverkar för att lyfta Malmö som turist destination. Avböjs.

**§9** Uppdatering hamnordningen

Hamnordningen uppdateras med nya elregler och elpriser. Ulf Löfberg, ansvarig.

**§10** Rättigheter till Google Drive

Styrelsens drive ska inte vara åtkomstbar med enbart en länk utan kräva inloggning.

**§11** Arbetsel

På medlemsmötet framgång ett bra förslag om att arbetsel borde ingå i medlemsavgiften under begränsade perioder sommar och höst, i höst sätts september och oktober och till sommaren april och maj. Kostnadsmässigt är det små summor det handlar om. Styrelsen anser att det är för sent att införa detta under våren. Till hösten kommer arbetsel vara tillåten under en kortare period. Detta inför som test och kommer utvärderas därefter, faller det väl ut avser vi fortsätta med detta till våren. Ulf Löfberg kommunicerar detta mer detaljerat tillsammans med beslutet om sommarel.

**§12** Bygglov bodar

Runar Åsly lägger ut en förfrågan om hjälp från medlemmar.

**§13** Beslutsuppföljning

Nya bryggor Inga nya offerter inkommit. Kontakt med flera tillverkare taget.

Tingsrätten Förlikning med medlem genomförd.

Obetald båtskrotning Inget att rapportera.

Investeringsplan Inget att rapportera.

Miljöpolicy Omgivande båtklubbar har börjat strama till sina miljöriktlinjer.

Avtal tältbyn Inget att rapportera.

Nytt tak Leverans av material kommer ske inom kort.

Ny bom Inget att rapportera. Övervakningskamera kommer sättas upp inom kort.

Elstolpar Förhoppningsvis tre offerter tills nästa styrelsemöte.

**§14** Pris sommarel

El kommer faktureras kvartalsvis, utefter Lagunens totala inköpskostnad delat per total förbrukning per månad plus 25 öre per kWh plus moms för att täcka en del av underhållet av elanläggningen.

**§15** Övrigt

Patrik Lilja och Fredrik Andersson hör av sig till omgivande hamnar och informerar om att Lagunen har lediga vinterplatser till uthyrning. Jan Nielsen kallar till möte med kranföraren för att se om vi kan optimera våra landplatser.

**§16** OFMA

Ordförande:  
Runar Åsly

Mötessekreterare:  
Fredrik Gustafsson

Justerare:  
Nanna Geidenmark

Justerare:  
Ulf Löfberg